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A MULHER DOENTE
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Na nossa reflexão anterior nós vimos e renovamos a nossa fé em Jesus que cura, Jesus que salva, que liberta, Jesus que faz feliz.
Jesus disse no Ev. De s. João, 10,10:”Eu vim para que todos tenham VIDA e a tenham em abundância.” VIDA EM ABUNDÂNCIA é uma vida plena, é uma vida passada na graça, na força, na luz, na sabedoria de Deus. Vida plena é uma vida em união com a vontade mais perfeita de Deus para nós. E o nosso Deus é um Deus de paz, um Deus de harmonia, é um Deus de gente viva,  de gente que vira, que ama a vida, porque ela é dom de Deus. Jesus nosso Salvador venceu a morte, venceu o pecado, venceu a doença. Jesus NÃO ACABOU com a morte, nem o pecado, nem a doença. Mas Ele VENCEU estes inimigos da pessoa humana, de modo que agora, o pecado, a morte, a doença não tem que ser uma realidade que nos derrota, mas uma realidade que Jesus JÁ DERROTOU. Cabe a nós nos apossarmos da vitória de Jesus e não nos entregarmos, num impulso derrotista,, nem nos deixarmos vencer, dando uma de  pessimistas. Não, meus irmãos, nada de pessimismo, nada de derrotismo, nada de negativismo pra cima de nós, porque estamos COM JESUS, somos de Jesus e Jesus já venceu e nós com Ele!
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Na Bíblia há um caso contado por 3 evangelistas, da cura de uma mulher doente. São Marcos é que o conta com mais pormenores:
Mc 5, 25-34 (ler)   Que beleza, não é, meus irmãos? Que maravilha! Como Jesus é bom, como Ele é poderoso! E como Ele conhece os desejos mais íntimos do nosso coração! Aquela mulher doente não disse nada , nem foi tocada por Ele!  Ela, sim, que teve uma fá tão viva! Ela dizia consigo mesma: “Se eu tocar, ainda que seja na barra do manto de Jesus, ficarei curada!” Meus irmãos, vamos pensar nisto! Quem disse isto àquela mulher? Quem lhe ensinou este gesto? Quem a impulsionou?   Vocês sabem quem foi? O que acham?  Respondam entre si: quem foi que  inspirou aquela senhora a ir tocar na barra do manto de Jesus? Quem é que nos inspira, meus irmãos, a irmos busca Jesus, a procurar  refúgio, força, sabedoria, saúde, vida, em Jesus? Ah! Muito bem! Vocês acertaram! 
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FOI O ESPÍRITO SANTO!! S. Paulo nos diz na Carta aos Efésios

Que “o nosso Deus é Aquele que pode fazer e realmente faz infinitamente MAIS do que tudo que pedimos ou entendemos.”

Ef. 3,20  . O Espírito Santo nos impulsiona, vamos a Jesus e o milagre acontece, muito maior do que esperávamos. Quantos de nós poderíamos  contar casos semelhantes ao dessa senhora, que é narrado no Evangelho? Aí você diz: “Ah! Mas ela tocou em Jesus mesmo! E eu? Como é que vou tocar em Jesus? – você não sabe, meu irmãos, minha irmã? Está brincando !! Você sabe, sim! Você não vai à Missa e não comunga? Pois é! A COMUNHÃO, meus irmãos! A SANTA COMUNHÃO É JESUS VIVO  RESSUSCITA DO! Quando você recebe a Santa Comunhão, você não toca somente na BARRA do manto de Jesus não! É a PESSOA DE JESUS TODO que Se une à sua pessoa toda!  Ah! Se nós soubéssemos isso! Ah! Se compreendêssemos o que é uma comunhão eucarística! Ah! Meus irmãs, quantas comunhões nós já fizemos nesta vida! Quantos TOQUES AVERDADEIROS DE Jesus nós já recebemos! Mas não estamos nem aí! Vamos na fila da comunhão, cantando, distraídos, sem pensar em nada, cumprimos uma rotina, recebemos Jesus, voltamos, cantamos, esperamos que chegue logo o fim da Missa para irmos embora!  É ou não é assim? Temos sempre tanto que fazer, não é, meus irmãos? É, mas nós temos que ser mais conscientes, mais presentes! Nós somos muito “ausentes” nas coisas da nossa vida cristã! Quantas Missas do nosso ‘corpo presente’ nós já tivemos? O corpo ali presente, mas os pensamentos, os sentimentos,  a fé, a esperança, o amor, tudo ausente, distante, perdido no espaço ou em outras preocupações, a um problema, um sofrimento, uma URGÊNCIA! Meus irmãos, será que Nossa Senhora, ao pé da Cruz tinha algo mais urente do que ficar ali com seu Filho Jesus? E a Missa não é o momento do Calvário para nós, em que Cristo Se  oferece ao Pai em lugar de nós e em favor de nós? Pode haver coisa mais urgente neste mundo? Se houver, é porque somos desorganizados, não sabemos organizar nossas prioridades. Mesmo que houvesse alguém morrendo! Que ajuda melhor você pode dar a um ente querido que está morrendo do que participar da Missa e comungar em favor dele? Certamente, toda semana, todo domingo, não há alguém morrendo m sua casa, em sua família! E então? Pra que essa pressa em comungar e sair correndo? O Padre diz: “Vamos em paz e o Senhor nos acompanhe” no fim da Missa, mas não para você virar as costas e sair correndo da Igreja, não! –É só para dizer que a Liturgia terminou e que nesse instante começa a SUA MISSA, NA SUA VIDA!
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Meus irmãos, não estou acusando ninguém, não quero levantar sentimento de culpa em ninguém, não quero jamais AFASTAR ninguém da comunhão! Deus me livre!  Mas deixo vocês pensando, meus irmãos. Pensem:  COMO EU TENHO COMUNGADO?

COMO QUERO COMUNGAR DE HOJE EM DIANTE?
Fiquem com Deus, meus irmãos, e até à próxima!

Ir. Trindade Campos, S.sp.s.

